

Bloomberg: таяние вечной мерзлоты угрожает нефтедобыче России

Written by Administrator

Tuesday, 08 October 2019 03:00

Фундаменты в регионах вечной мерзлоты России не выдерживают такую же нагрузку, как в 1980-х годах. Несущая способность снизилась на 20% до 2010 года и до 2025 года сократится еще на 25–50%. По мнению аналитика агентства Джулиана Ли, это влияет на российские арктические разработки нефти и газа.

Подробнее: <https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2019-09-29/climate-change-russia-s-oil-and-gas-heartlands-are-under-threat>